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 ( 2نموذج ) 

 وزارة التربية والتعليم

                                       2024\2023للفصل الأول للعام الدراسي  \أختبار تجريبي 

 ساعات  3فى مادة الرياضيات للصف الثاني ثانوي علمى مدة الأختبار : 

 2023  \      \:..................       الشعبة )            ( اليوم:.......        التاريخ:      ـــة \اسم الطالبـ

 ( :4( و عدد الصفحات )5ة جميعها علماً أن عددها )ئلملاحظة : أجب عن الأس

 السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة: 

𝒚𝟐( ميل المماس لمنحنى العلاقة  1 = 𝒍𝒏𝒙  عند(𝐞,  هو  (𝟏

a) 𝒆   b) 𝟐𝒆   c) 
𝟏

𝟐𝒆
   d) 

𝟏

𝒆
 

𝒔(𝒕)( يمثل الاقتران  2 = 𝟗 +
𝟏

𝟒
𝐬𝐢𝐧⁡(𝟏𝟎𝝅𝒕)  موقع جسيم متحرك بمسار مستقيم ، فإن تسارع الجسيم بعد

(
𝟏

𝟐𝟎
 ثانية يساوى   (

a) 𝝅𝟐   b) −𝝅𝟐  c) −𝟐𝟓𝝅𝟐    d) 𝟐𝟓𝝅𝟐 

𝒇(𝒖)( إذا كان  3 = 𝒖𝟓 + 𝟏  ،𝒖 = 𝒈(𝒙) = √𝒙   فإن قيمة ،(𝒇𝒐𝒈)′(𝟏)  :تساوى 

a) 
𝟑

𝟒
   b) 

𝟏

𝟒
   c) 

𝟐

𝟓
   d) 

𝟓

𝟐
 

𝒔(𝒕)( تتحرك كرة معلقة بزنبرك لاعلى و لأسفل حسب الاقتران 4 = 𝟎. 𝟏𝐬𝐢𝐧⁡(𝟐. 𝟒𝒕) عالذى هو موقع الكرة ، فإن موق  

 دم السرعة المتجهة  نعالكرة عندما ت

a) ∓𝟐. 𝟒  b) ∓𝟎. 𝟒  c) ∓𝟎. 𝟏𝟖  d) ∓𝟎. 𝟏 

𝒚( إذا كان  5 =
𝒙+𝟏

𝒙−𝟏
  ،𝒙 ≠ فإن   𝟏

𝒅𝒙

𝒅𝒚
 يساوى 

a) 
−𝟐

𝒚−𝟏
   b) 

−𝟐

(𝒚−𝟏)𝟐
  c) 

−𝟐

(𝒙−𝟏)𝟐
  d) 

−𝟐

(𝒙−𝟏)
 

𝒇(𝒙)( إذا كان  6 = ⁡
𝟏+𝒙

𝟏+ √𝒙
 𝒇′(𝟖)، جد   𝟑

a) 
−𝟏

𝟏𝟒
   b) 

−𝟏

𝟏𝟒𝟒
   c) 

−𝟏

𝟒
   d) 

−𝟏

𝟒𝟒
 

𝒇(𝒙)( إذا كان  7 = 𝒍𝒐𝒈𝟑(𝟏 + 𝒙𝒍𝒏𝒙)   فإن ،𝒇′(𝟏)  يساوى 

a) 
𝟏

𝒍𝒐𝒈𝟑
   b) 𝐥𝐨𝐠𝟑  c) 𝐥𝐧𝟑   d) 

𝟏

𝒍𝒏𝟑
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𝟎( إذا كان  8 ≤ 𝒕 ≤ 𝟐𝝅  ،𝒚 = 𝒔𝒊𝒏𝟑𝒕   ،𝒙 = 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒕  فإن النقطة التى يكون عندها مماس افقى بالربع الأول ، 

a) (
√𝟑

𝟐
⁡ , 𝟏)  b) (𝟏⁡,

𝟐

√𝟑
)  c) (𝟏⁡, 𝟏)  d) (𝟏⁡,

√𝟑

𝟐
) 

𝒙( إذا كان  9 = 𝟑𝒕𝟐 + 𝟏  ،𝒚 = 𝒕𝟑 − 𝟐𝒕𝟐   فإن
𝒅𝟐𝒚

𝒅𝒙𝟐
𝒕عندما   = 𝟐  

a) 
𝟏

𝟐𝟒
   b) 

−𝟏

𝟐𝟒
   c) 

𝟏

𝟏𝟐
   d) 

−𝟏

𝟏𝟐
 

𝒙( ما النقطة على منحنى  10 + 𝒚𝟐 = 𝒙التى عندها مماس المنحنى موازياً للمستقيم  𝟏 + 𝟐𝒚 = 𝟎 

a) (𝟏⁡, 𝟏)  b) (𝟐⁡, 𝟎)  c) (𝟏⁡, 𝟎)  d) (𝟎⁡, 𝟏) 

𝒚( إذا كان 11 = (𝒙 − 𝟐)𝒙+𝟏    فإن
𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒙عند   = 𝟑 

a) 3   b) 4   c) 1   d) 2 

𝒇(𝒙)( إذا كان 12 = √𝒙(𝟑 − 𝒙𝟐)  فإن قيم𝒙  الحرجة 

a) ∓𝟏   b) 𝟏   c) 𝟎⁡, ∓𝟏  d) ∓√𝟑⁡, ∓𝟏⁡, 𝟎 

𝒇(𝒙)( إذا كان 13 = 𝐬𝐢𝐧𝒙 − √𝟑𝐜𝐨𝐬𝒙⁡   ،[𝟎⁡, 𝝅]   فإن قيمة𝒙  التى عندها الاقتران𝒇   : قيمة عظمى مطلقة هى 

a) 0   b) 
𝝅

𝟔
   c) 

𝟓𝝅

𝟔
   d) 

𝟐𝝅

𝟑
 

𝒇(𝒙)( إذا كان لمنحنى الاقتران 14 = 𝒙𝟑 − 𝟐𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + ,⁡𝟐)⁡نقطة انعطاف عن 𝟒  a   ،bفإن قيمة كل من الثابتين (𝟎

a) 6 , 13  b) 13 , 6  c) 3 , 6  d) 6 , 31 

𝒇(𝒙)( إذا كان 15 = 𝒙
𝟐

𝟑 − 𝟐𝒙    فإن منحنى الاقتران ،𝒇   :مقعراً لأسفل على فترة 

a) (−∞⁡,∞)   b) (𝟎⁡,∞)   c) (−∞⁡, 𝟎)  d) 𝑹 − {𝟎} 

𝒇(𝒙)( إذا كان 16 = 𝒙𝟒𝒆−𝒙  فإن𝒇(𝒙) : متزايد على الفترة 

a) (𝟎⁡, 𝟐)  b) (𝟎⁡, 𝟒)  c) (𝟒⁡,∞)  d) (−∞⁡, 𝟒)(𝟒⁡,∞) 

,⁡𝟏−]( إذا كانت الفترة  17 ,⁡𝟓]الذى مداه  𝒇هى مجال الاقتران المتصل   [𝟒 𝒇′(𝒙)، و كان   [𝟏𝟐 <     ،  𝒙لجميع قيم   𝟎

 تساوى: 𝒇(𝟒)فإن 

a) 4   b) -1   c) 5   d) 12 

 ، 𝒇(𝒙)للاقتران  𝒇′′(𝒙)( فى الشكل المجاور الذى يمثل منحنى 18

𝒇′(𝟏)و كانت   = ⁡𝒇′(𝟓) =  التى عندها عظمى محلية هى   𝒙، فإن قيمة   𝟎

 

a) 0   b) 3 

c) 5   d) 1 

𝑓′′(𝑥) 
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𝒇(𝒙)( القيمة العظمى المطلقة للاقتران 19 = 𝟔𝒙 − 𝒙𝟐 + ,⁡𝟎]على  𝟓  هى  [𝟓

a) 5   b) 19    c) 10   d) 14 

𝒙( إذا كان 20 − 𝟓𝒊 = −𝟑 + 𝒚𝒊   فإن قيمة ،𝒙 − 𝟐𝒚  هى 

a) -4   b) 2   c) 4   d) 7 

𝒊)( العدد التخيلي للعدد المركب  21 + 𝟐𝒊𝟐 + 𝟒𝒊𝟑) هو 

a) −𝟐𝒊  b) 𝟐𝒊   c) 𝟑𝒊   d) −𝟑𝒊 

𝟒)( إذا كان 22 + 𝒃𝒊)  هو أحد الجذران التربيعيان للعدد المركب𝒛 = 𝒂 + 𝟐𝟒𝒊  فإن قيم ،𝒂⁡, 𝒃   :الحقيقية هى 

a) 6 , 4  b) 5 , 1  c) 4 , 3  d) 7 , 3 

𝒛( إذا كان 23 = 𝒂 + 𝒃𝒊   ،|𝒛| = 𝟓  ،|𝒛 + 𝟏| =  : 𝒛فإن   𝟐√𝟒

a) 𝟑 − 𝟒𝒊  b) 𝟑 + 𝟒𝒊  c) 𝟒 + 𝟑𝒊  d) 𝟒 − 𝟑𝒊 

𝒛|الذى يحقق المعادلة  |𝒛|( أصغر قيمة ل  24 + 𝟔 + 𝟖𝒊| = 𝟏𝟐  

a) 12   b) 6   c) 22   d) 2 

𝒛( إذا كان 25 = −√𝟏𝟐 −  على الترتيب:  𝒛|  ،𝑨𝒓𝒈⁡𝒛|فإن قيمة   𝟒−√

    a)⁡𝟒/
−𝝅

𝟔
          b) √𝟖/

−𝝅

𝟔
⁡        c) 𝟒/

−𝟓𝝅

𝟔
  d) 𝟒/

𝟓𝝅

𝟔
 

 

 السؤال الثانى :

(A)   جد حل المعادلة فى مجموعة الاعداد المركبة 

𝒛𝟒 + 𝒛𝟑 + 𝒛𝟐 + 𝒛 = 𝟎 

 

(B)   جد العدد المركب الذى يحقق المحل الهندسي 

|𝒛 − 𝟑 + 𝟒𝒊| = 𝟑  ، 𝑨𝒓𝒈(𝒛 − 𝟐𝒊) =
−𝝅

𝟒
 

 

(C  أكتب المعادلة )|𝒙 + 𝒊𝒚| + |𝒙 − 𝟒 + 𝒊𝒚| =  بالصورة الديكارتية  𝟔
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 السؤال الثالث:  

(A إذا كانت )𝒇(𝒙) =
𝒂𝒙+𝒃

𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟑
𝒙عند النقطة  (𝟏−)قيمة عظمى محلية تساوى    = ,⁡𝒂 ، جد الثوابت 𝟐 𝒃 

 

(B  إذا كان )𝒇(𝒙) =
𝒙−𝟏

𝒙𝟐+𝟑
 ، جد مجالات التزايد و التناقص  

 

(C  إذا كان )𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑(𝒙 − 𝟒) + 𝟐  ،[−𝟐⁡,  جد مجالات التقعر و نقاط الانعطاف  [𝟓

 السؤال رابع: 

(A إذا كانت )𝒚 = 𝒙 𝐭𝐚𝐧 (
𝟏

𝒙
𝒙عند  ′′𝒚جد  ( =

𝟒

𝝅
 

 

(B)   إذا كان𝒇(𝒙). 𝒉(𝒙) = 𝒉′(𝟐)، و كان   𝟏𝟐 = −𝟔   ،𝒇(𝟐) =  𝒇′(𝟐)جد  𝟒

 

(C  يتحرك جسيم حسب العلاقة )[𝟎⁡, 𝝅]   ،𝒔(𝒕) = 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒕 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒕  جد تسارع الجسيم عندما تصبح

سرعته  
𝟑

𝟐
𝒄𝒎/𝒔 

 

 السؤال الخامس: 

(A ( رجل طوله )متر ، فى قمته مصباح ، و بسرعة  15( متتر يسير على طريق افقي مبتعداً عن عمود ارتفاعه )2 )

𝟔𝒄𝒎/𝒔  . جد معدل تغير طول ظل الرجل على الأرض . 

 

(B( إذا كان مجموع عدد مع )جد أكبر قيمة لحاصل ضربها 60( أمثال عدد آخر يساوى )3 ) 

 

(C)    𝟓𝟎𝟎˚ ، و بسرعة  30أطلق صاروخ بزاوية تميل على الأفق𝒎/𝒔احسب معدل ارتفاعه عن سطح الأرض . 

 

(D)    جد أبعاد شبه المنحرف و الذى مساحته أكبر ما يمكن بحيث يرسم فوق المحور𝒙 الآخران   رأساه ، و           

𝒚على منحنى   = 𝟗 − 𝒙𝟐 

 

 أنتهت الأسئلة 
 حبيبكم الأستاذ اياد جادالل 



https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download



